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ORI B I



1. Zaéneme s nékolika otdzkami o Zendch. ‘ 2. Nynf obdobné otsizky o postaveni muie a Zeny v rodiné.
Do jaké miry souhlasite ncho nesouhlasite s t¢mito vfroky ? J L Do juké miry souhlasite nebo nesouhlasfte s témito vfroky ?
Pokyn: Predlote dotazovanému KARTU A ! Pokyn: Predlofie dotazovanému KARTU A !
Kara 4: } A. Do rodinného rozpoétu by méli pFispfvat muZ i zena.
1. Ur¢ité souhlagim L ] . ; p . _l .
2. Spise souhlasim )
3. Ani souhlas ani nesouhlas
4. SpiSe nesouhlasim B. MuZ m4 vydéldvat penfze a Zena se starat o domdcnost a o rodinu.
5. Ur&ité nesouhlasim
' L 1 2 3 4 5 ] 8
8. Neumi se rozhodnout

C. Neni sprédvné, aby byl muz doma s détmi a Zena chodila do préce.

A. Pracujicl matka muze svému ditéti poskytovat stejnou ldsku a jistotu, 7 L 1 2 3 4 5 I 8
jako matka, kterd nenf zaméstnand.

D. Rodina &asto trpf tfm, Ze se muii prili§ zaméfuji na svou préci.

lesasla

I 1 2 3 4 5 l 8

B. Predikolnf dité pracujfcf matky pravdépodobné strad4.

[ 1 2 3 4 3 l 8 3. Myslite, Ze za ndsledujicich okolnostl by Zeny mély pracovat na cely Gvazek, na ¢dsteény
avazek, nebo by vabec mély zistat doma ?
C. Je-li Zena zaméstndna na cely Gvazek, rodina tfm v zdsadé trpi, Pokyn: Piedlokte dotazovanému KARTU B 1
r 1 2 3 a4 5 8 Karta B:
1. Na cely idvazek
D. Nic proti zaméstnénf, ale v&t3ina Zen stejné touif po domové a détech. 2. Na éastedny fGvazek
3. zistat doma
l 1 2 3 4 5 I 8
8. Neumi se rozhodnout

E. Byt Zenou v domdcnosti uspokojuje stejné, jako pracovat v zaméstndni,

A. Po uzavienf shatku, nez se narodf déti.
[ 1 2 3 4 5 ]

©

1 2 3 8
F. Zamé&stndn{ je pro Zenu nejlepdf zpuisob, jak byt nezdvislou. B. Kdyi je nékieré z déti v pred&kolnim véku.
l 1 2 3 4 5 ] 8 1 P 3 8
. C. Kdyz nejmladsi dité zaéne chodit do §koly.
G. Vétiina Zen dnes musf pracovat, aby pomohly finanéné zabezpedit
svou rodinu. \ 2 3 8
I 1 2 3 4 5 ] 8

D. Po odchodu déti z domova.




4, A nyni nékolik otdzkek o manZelstvf.

Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasfte s témito vroky ?

Pokyn: Predlo¥te dotazovanému KARTU A !

A. Obecné vzato jsou Zenatf mui a vdané Zeny spokojené&j3f nez svobodnt.

rl 2 3 4

B. Hlavn{ vfhodou manzelstvf je finannf jistota.

{1234

C. Hlavnim davodem uzavirdnf siatki je mit déti,

1 2 3 )

D. Spatné manzelstvi je lep3{ neZ Zddné.

[ 1 2 3 4

5 ] 8
5 8
5 8
5 I 8

E. Lidé, kte#f chté&jf mit déti, by méli uzaviit shatek.

|1234

5Ja

F. Dité miiZe vychovat stejné dobie jen jeden z roditii jako oba spole¢nd,

[1234

5 8

G. Je v poiadku, kdyZ lidé Zijf spolu, aniZ by pldnovali siiatek.

[1234

S‘JB

H. Je dobré, kdyz lidé, kteif hodlajf uzaviit shatek, spolu nejdiive Zijf.

rl 2 3 4

5 J 8

1. Rozvod je zpravidla nejlepidfm felenfm situace, kdyi pér nenf schopen

fedit své manielské problémy.

r1234

5. Kdyi vezmete v ivahu viechny okolnosti, jaky je podle vadeho ndzoru idedlni podet déti

v rodiné ?

Pokyn: Napiste pocet-do okénka.

[ ]

6. Pokratujeme otfizkami o rofi détf v rodiné.

Do jaké mfry souhlas(te nebo nesouhlasite s témito viroky ?

Pokyn: Predlofte dotazovanému KARTU A !

A. Sledovat, jak déti rostou, je nejvétif radost v Zivoté.

[12345]8

B. Mit déti znamen4 prili§ velké omezenf svobody rodiéu.

[ 1 2 3 4 5 8

C. Lidé¢, kterf nikdy neméli déti, vedou prézdny Zivol.

L12345]8

D. Jsou-li v rodiné déti, méli by rodice ziistat pohromad¢, i kdyz
spolu nemohou vyjit.

l 1 2 3 4 5 | 8

E. Manzelé by méli ziistat pohromadé, i kdyZ spolu nemohou vyjit,
dokonce i v pripadé, nemaji-li déti.

l12345[8

7. Kterd z ndsledujfcich vlastnosti je podle Vas dilezitéjdf v piipravé détf na Zivot: byt
posludng, ncbo myslet samostatné ?

Byt poslusny 1
Myslet samostatné 2
Neumi se rozhodnout 8

8. Byla Vase matka v obdobi od Vaicho narozenf do Vadich 14 let alespoi jeden rok
vydélecné ¢innd?

Ano, byla 1
Ne 2
NeZil(a) jsem s matkou 3




Pokyn: Dalsi otdzky se opét poklddajt viem.

13. Zilijste nékdy bez uzavien( siatku s partnerkou (partnerem) spoleéné ?

Ano, s difv&jSim partnerem (partnerkou)

Ano, s mym sou¢asnym partnerem (partnerkou)

Ano, s dfivéjsim i souCasnym partnerem {partnerkou)
Ne, nikdy

oD N e

14. Zamyslete se je§té nad t&¢mito otdzkami.

Do jaké miry souhlasite nebo nesouhlasite s témito viroky ?

Pokyn: Predloéte dotazovanému KARTU A !

A. Pracujfcl Zeny by mély mit placcnou materskou dovolenou.

1 2 3 4 5 j 8

B. Rodiny, kde oba manzelé pracujf, by mély dostdvat pridavky na déti.

[12345|8

C. Rozhodne-li se t€hotn4 iena, Ze nechce mit dité, méla by mit legdlni
moznost ukonéit téhotenstvi, at ji k tomu vede cokoli.

l 1 2 3 4 544] 8

I5. Je podle Vascho ndzoru spravné ncho nesprivaé, maji-li lidé sexudlni styk pred
svatbou?

Pokyn: Predloité dotazovanému KARTU C !
Karta C:

. Je to vidy nespravné

Je to témér vidy nespravné
. Je to nespravné jen nékdy
Vibec to neni nespravné

SN
. .

. Neumi se rozhodnout

@

6
9A. Zije jest# vase matka?
Ano (prejdéte k otdzce 9B) 1
Ne (pfejd&te k ot&zce 10) 2
9B. Jak &asto matku navitévujete?
Matka Zije s nami 1
Denné 2
Alespofi nékolikrat tydné 3
Alesponi jednou tydné 4
Alespoii jednou mési&né 5
Nékolikrdt v roce 6
Méné cCasto 7
10. Byl(a) jste nékdy rozveden(a)?
Ano 1
Ne 2
Nikdy jsem nebyl(a) Zenat (vdana) 3
11. Byl(a) V43 manzel (Va$e manZelka) jiz difve Zenat (vdand)?
Pokyn: Otdzku nemusite pokiddat po odpovédi 3 v pfedchoz! otdzce - jen oznacte 3 také zde.
Ano 1
Ne 2
Nikdy jsem nebyl(a) Zenat (vdéna) 3
12. Zili jste pfed svatbou se svou manZelkou (svym manielem) spole¢né ?
Pokyn: Otdzku nemusite poklddat po odpovédi 3 v predchozl otdzce - jen oznacte 3 také zde.
Ano 1
Ne 2
Nikdy jsem nebyl(a) Zenat (vdana) 3

16. A co v pripadé, jde-li o nezletilce, fexnéme mladsi 16 let? V takovém pripadé:

Pokyn: Predloite dotazovanému KARTU C !




17. A jaky je V43 ndzor na mimomanZelsky sexudinf styk? 21. Kdo ve Valf domdcnosti déld ndsledujic véci:
Pokyn: Predloite dotazovanému KARTU C ! ' Pokyn: Tato otdzka se pokiddd pouze respondentiiom Eenatym (vdanym) nebo 2jicim s partnerem.
U ostatnich ponechte viechny podotdzky nevypinény.
1 2 k] 4 —I 8 Pokyn: Predlo¥te dotazovanému KARTU D !
Karta D:

1. Vzdy Zena

2. Obvykle Zena

3. Oba zhruba stejné nebo spolecné
4. Obvykle muz

5. Vidy muz

L 1 2 3. 4 8 6. D&la to treti osoba

18. A jak§ je V43 ndzor na sexudlnf styk dospélych osob stejného pohlavi?
Pokyn: Predlo¥te dotazovanému KARTU C !

8. Neumi se rozhodnout

19. V zaméstndnf se lidé n&kdy stdvajf cflem pokusii o navdzanf{ nechténgch sexudlnich A. Pere prddlo.
stykd, musf vyslechnout rizné ndvrhy svfch spolupracovniki &i nad¥fzengch nebo )
nechténé diskuse o sexu, aniz by o to stali: Soutdstf takovych pokusii nékdy byv4 i l !

fyzicky kontakt, jindy jsou omezeny jen na sexudlni konverzaci. Pfihodilo se Vém .
nékdy néco takového? B. Provadi béinou Gdribu v domdcnosti.

| 1 2 3 4 5 6 l 8

Ano
Ne
Nikdy jsem nepracoval{a)

W N -

C. Petuje o nemocného ¢lena rodiny.

| 1 2 3 4 5 6 J 8

20. Jak Vy a V43 partner rozhodujete o pendzich, kieré jeden z Vs nebo oba vydéldvate? D. ZajisCuje bé&iné ndkupy.
Vyberte laskavé tu odpovéd, kterd se nejvice bliif Vasf situaci.
l 1 2 3 4 5 6 | 8
Pokyn: Tato otdzka se poklddd pouze respondentiim Zenatym (vdanym) nebo Zijicim s partnerem.
U ostatnich oznacie variantu “Nejsem Zenat...". E. Rozhoduje o tom, co bude k jidiu.
Se vdemi pené&zi hospodarim ja a partnerovi davam jeho dil 1 | ! 2 3 4 > 6 J 8

Se viemi penézi hospodafi partner a diava mi mij dil 2

VSechny penize diavame dohromady

a kazdy si bere tolik, kolik potFfebuje 22. Kdo vydélava vice pendz?

Cast penéz davime dohromady a Sist si kazdy ponechd Pokyn: Tato otdzka se poklddd pouze respondentiim Zenatym (vdanym) nebo Zijicim s partnerem, kteii
oba v soucasné dobé pracujl.

U ostatnich oznacte varianiu “Netykd se” (nemd partnera nebo nevydéldvaji oba).

KaZdy si ponechd své penize

A 0 & w

Nejsem Zenat (vdéna) ani ne%iji s partnerem

Muz vydélava mnohem vice

Muz vydélava trochu vice

Vydélavame zhruba stejné

Zena vydélava trochu vice
Zena vydélava mnohem vice
Netyka se

O EWN e~
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23A. Byl(a) jste v uvedengch obdobich zaméstndn(a) na ping nebo &dstetny Gvazek, nebo 25. Posudte podle stupnice diletitost divedu, pro¢ pracujete, nebo jste pracoval (pfed
Jste ziistal(a) doma? dachodem apod.):
Pokyn: Otdzky 23A a 23B se pokiddajf pouze respondentiim, kieH majl déti, nebo je méli dHve. Pokyn: Predloite dotazovanému KARTU E !
U ostamich hte vSechn; dz
ostatnich ponechie viechny podotdzky nevypinény. Pokud se respondent neum{ rozhodnout, nupiste "8" vedle rdmecku.
Pokyn: Predlotte dotazovanému KARTU B / Karta E
a L.’
A. Po uzavrenf shatku pred narozenfm détf. 1. Velmi dileZité
. 2. Spise ddlezité
I 1 2 3 4] 8 3. Spise nedileZité
4. 2cel dilezité
B. KdyZ bylo nékteré dité v piredikolnim véku, ceta ne earEe
8. Neumi se rozhodnout
[ 1 2 3 8 :
C. KdyZ nejmlad3f dft& zacalo chodit do $koly. A. Price mne bavi 1 2 3 4
l 1 2 3 ] 8 B. Nevyuzil(a) bych jinak své vzdélani 1 2 3 4
‘D. Kdyz déti odedly z domova. C. Finanéni zajisténi 1 2 3 4
l 1 2 3 l 8 D. VylepSeni rozpoctu rodiny 1 2 3 4
E. Zvyk, nevim, co bych jinak dé&lal(a) 1 2 3 4
23B. A co délal(a) v tomto Case V43 partner (partnerka)? Byl(a) zaméstndn(a) na plny F. Pokladam svou praci za dileZitou 1 2 3 4
nebo ¢dsteény Gvazek nebo zistal(a) doma ? G. Jsem rad(a) mezi lidmi 1 2 3 4
. . i kol 1§ . 1 2 3 4
A. Po uzavieni sihatku pied narozenfm détf, H. VSichni kolem mne pracul
Iv 1 5 3 8 I. Chci se zabezpe&it pro nemoc a stari 1 2 3 4
B. KdyZ bylo nékteré dité v pred$kolnim véku.
26. Kdybyste si mél(a) vybrat podie pohlavi skupinu osob, ve které byste mél(a) pracovat,
I 12 3 ] 8 jak byste si ji predstavoval(a)?
. K jml i
C. Kdy% nejmladsf dfté zatalo chodit do $koly. Jen muZi 1
Vice muzi nez Zen 2
I 1 2 3 ] 8 Asi stejné muzd i Zen 3
D. Kdy déti odetly z domova. et seny "o* mu 28 5
I 1 > 3 —l 8 Je mi to jedno, nezaleZi mi na tom 6
Pokyn: Dals{ otdzky se opét poklddajl viem. 27. Z hlediska irovné Yadeho majetku, nemovitosti & aspor pokldddte svou rodinu za:
24, Poklddite se za Zivitele (Zivitelku) své rodiny? Velmi bohatou 1
' Spise bohatou 2
Ano, rodina zcela zavisi na mém piijmu 1 Stfedni 3
Ano, rodina zavis{ také na mém prijmu 2 Spise chudou a
Ne, partner(ka) je Zivitelem(kou) rodiny 3 Velmi chudou 5
4

Ma situace je jin&, uvedte jaka:




28. Jak jsou podle Vds ndsledujfci véci dilekité pro to, aby se muZi a Zeny prosadili v prdci

12

a ve spoleénosti?

Pokyn: Pozor, vsichni respondenti must odpovédét na obé skupiny otdzek.
Pokud se respondent neumnt rozhodnout, napiste "8" vedle rdmecku.

Prediotte dotazovanému KARTUE !

A. PRO MUZE JE DULEZITE

13

29. Posud'te tuké tuto skupinu viroka:

Do faké miry souhlasite nebo nesouhlasfte s témito vyroky ? j

Pokyn: Predlo¥te dotazovanému KARTU A !
-+ Pokud se respondent neuml rozhodnout, napiste *8” vedle rdmecku.

Chce~li Zena mit dité a vychovavat je sama
bez muZe, mad na to plné pravo 1 2 3 4 5

A.

Dobrd vychova a podpora rodi&d

B.

Vysokoskolské vzdélani

c.

Nadéni

D.

Mit majetek a penize

E.

Dobry vzhled a kréasa

F.

Touha vyniknout

G.

Mit spravné znamosti

H.

Byt pracovity

Dobie se oZenit

Mit Stésti

Rozvedou-1i se manZelé, je sprldvné svérit déti
do vychovy vidy matce, pokud neni alkoholicka
nebo ve vézeni apod. 1 2 3 4 5

Pokud se prokdZe, Ze oba manZelé jsou schopni
se po rozvodu starat o déti, bylo by
spravedlivé, aby rozhodl los 1 2 3 4 5

Zeny pfeceiuji nutnost pofddku a &istoty
v domdcnosti a zbytecné jak sobé, tak svému
okoli komplikuji Zivot 1 2 3 4 5

V péci o déti by se mé&la Zena stridat
s muzem, ktery by mél také mit narok

B. PRO ZENU JE DULEZITE

A.

Dobra vychova a podpora rodiéd

B.

Vysokoskolské vzdé&lani

c.

Nadan{

D.

Mit majetek a penize

E.

Dobry vzhled a krasa

F.

Touha vyniknout

G.

Mit spravné znamosti

H.

Byt pracovita

Dobie se vdat

Mit Steésti

na cerpani matefské dovolené 1 2 3 4 5
K rodinnému pfijmu by mél prispivat jak
manZel, tak manzelka 1 2 3 4 5

30. Oznaéte prosim u jednotlivich poloZek, zda si myslite, Ze vice vyhod maji muzi ¢i Zeny:

Pokyn: Predlo¥te dotazovanému KARTU F !
Pokud se respondent neumi rozhodnout, napiste "8 vedle rdmecku.
Karta F:
1., Vice vyhod maji muzi
2. MuZi i Zeny jsou na tom stejné
3. Vice vyhod maji Zeny
8. Neumi se rozhodnout
A. Politika 1 2 3
B. Zaméstnani, prace 1 2 3
C. Podnikani 1 2 3
D. Vzdélavani 1 2 3
E. Rodina 1 2 3
F. Socialni zabezpedeni 1 2 3
G. Zakony a pravo 1 2 3




14 ) 15

31. Zhodnofte prosfm své rodinné a pracovnf zdvazky a uvaite, kterym ddvéte piednost, 36. Jaky je V43 rodinny stay?
nebo zda jsou pro vds rovnocenné?
. o . Zenaty, vdana 1
Prosfm, vyberte odpovéd, kter4 nejiépe vystihuje Vds a Vase kazdodennf priority. Vdova, vdovec 2
Rozvedeny, rozvedend 3
Davam pfednost rodiné 1 Maniele’ifjxci.oddélené ) 3 4
Vénuji se rodiné i praci, ale spiSe davam pfednost rodiné 2 Svobodny(4) (nikdy Zenaty, vdani) >
Vénuji se stejné rodiné i praci 3 Odmi tnut 7
Vénuji se rodiné i praci, ale spi3e davam pFednost praci 4 mibnuto
Davam pfednost praci 5
) 37A. V kterém roce jste uzavrel(a) posledni siatek?
32. Své soucasné Zivotn{ obdobf hodnotite jako : . Pokyn: Otdzku nemusite poklddat svobodnym - vypliite do rdmecku "00",
Velmi 3tastné 1 Posledni dvojéisli roku:
Celkem klidné 2 )
Mam dost potiZi, ale snaZim se s nimi vyrovnat 3 Svobodny (&) 00 Odmitnuto 97 Bez odpoveédi 99
Velmi nestastné, obtiZné obdobi 4
37B. V kterém roce jste se (naposledy) rozvedl(a)?
33. KdyZz vezmete v tivahu viechny okolnosti svého Zivota, fekl(a) byste Ic jste se s
rodinnou situacf : Y ! (a) byste, Ze jste vou Pokyn: Otdzku nemusite poklddat svobodnym - vypliite do rdamecku "00",
7 ] - Posledni dvojéisli roku:
Velmi spokojen(a) 1 .
Spgée spoko]eg(a) 2 Nerozvedeni 00 Odmitnuto 97 Bez odpovédi 99
Spise nespokojen(a) 3
Velmi nespokojen(a) 4
38. Jaké je Vase nejvy$sf $kolnf vzdéldni?
Nedplné zakladni 01
Zakladni 02
PR . P p Lo Vyuceni bez maturit 03
NASLEDUJICI OTAZKY SLOUZI PRO STATISTICKE ZPRACOVANI ODPOVED, S{Eedni bez maturit; 04
: Vyuéeni s maturitou 05
Stredni odborné s maturitou 06
34. Jste: Stfedni v3eobecné s maturitou 07
Nedokon&ené vysokoskolské 08
Mu3 1 Ukoncené vysokodkolské 09
Fena 2 Odmitnuto 97 Bez odpovédi 99
35. V kterém roce jste se narodil(a)? 39. Kolik let jste celkem navitévoval(a) $kolu? Zapoététe i- f4dné nezakondené $koly,
pifpadné postgradudlnf, ddlkové a veternf studium.
Posledni dvoj&isli roku narozeni: Pokyn: Pokud je dotazovany v soucasné dobé na stiedni $kole nebo v ucenf, vyznadéte 95, pokud je na
vysoké Skole, vyznacte 96.
Odmitnuto 97 " Bez odpovédi 99

Roky:

Odmitnuto 97 Nevi 98 Bez odpovédi 99
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40. Jaké je nejvy3si Skolnf vzdéldni Vaseho partnera(ky)? ) 43, Jste &lenem (Hlenkou) odbori ?
Pokyn: Pouze pro Zenaté a vdané.
Ano 1
Ne 2
Neliplné zakladni 01 X
Zakladni 02 Odmitnuto 7 Nevi 8 Bez odpovédi 9
VyuZeni bez maturity 03
3trgdn§ bez t‘at‘.‘i ity gg Pokyn Otdzky 44. aZ 48. se kladou jen tém, kdo pracujl.
yuCeni s maturitou ) ; i ite otdzkou 49.
Stfedni odborné s maturitou 06 U ostatnich nic nevypliiujte a pokracujte otdzkou
Stfedni vSeobecné s maturitou 07 .
Nedokon¢ené vysokodkolské ) 08 44, Jestlize jste v zaméstnaneckém poméru, pracujcte ve statnf nebo soukromé firmé?
Ukon¢ené vysokodkolské 09
z  1: Statni podnik i 01
Odmitnuto 97 Bez odpovédi 99 Vefejna instituce (8koly, zdravotni zatizeni apod.) 02
Statni sprava (dfady, ministerstva, policie, armada ap.) 03
Podnik, patfici méstu, obci Og
41. Jakého nejvy3stho Skolnfho vzdéldnf dosdhli Vasi rodige? DruZstvo _ . . 06
Soukromy podnik - tuzemsky vlastnlk‘ 0
otec matka Souk;omy podgik - zahrani@ni Ylastnxk ) 07
Podnik se smiSenym vlastnictvim 08
Neiplné zakladni 01 01 ¢ - 5
Zakladni 02 02 Odmitnuto 97 Nevi 98 Bez odpovédi 99
Vyu€eni bez maturity 03 03
Stfedni bez maturity 04 04
Vyu¢eni s maturitou 05 05 45. Jestlize jste soukromy podnikatel, kolik m4te zaméstnanct?
Stredni odborné s maturitou 06 06
Stfedni vSeobecné s maturitou 07 07 Pokyn: Vice ne# 96 vyznalte jako 96, pokud respondent podnikatel nemd zaméstnance, vyznacte 00!
Nedokon&ené vysokodkolské 08 08 B A
Ukon¢ené vysokoskolské 09 09 Podet: I _J
' - — -—~-..4~—J

Odmitnuto 97 Nevi 98 Bez odpovédi 99 odmitnuto 97 Bez odpovédi 99

42. Jake je Vase soutasné ekonomick¢ postaven, hlavaf zdroj obivy? 46. Midte néjaky doplikovy zdroj pifjmd, napiiklad vedlej§i Gvazek, podnikatelskou

¢innost, nebo jste pracujicf dichodce?

Zaméstnanec na plny ivazek 01

Zaméstnanec na castedny dvazek (1/2 a vy3si) 02

Zaméstnanec na CAstedny lvazek (méné& nez 1/2) 03 Ano 1

Soukromnik, podnikatel 04 Ne 2

Svobodné povolani 0s N

Pomdhajici &len rodiny 06 Odmitnuto 7 Bez odpovédi 9

Nezaméstnany 07 . )

Student, uced o8 47. Pokud mate doplikovy zdroj pijmi, o kierou z ndsledujicich forem hlavné jde?

béchodce pracujici 09 - - Yokud mate dop . 1 P '

Dichodce invalidni 10 Uvedte pouze jednu moZnost:

Diichodce starobni 11

Trvale v domdcnosti 12 Zaméstnanec statniho podniku, organizace 1

Na materské dovolené, rodidovsky piispévek 13 Zaméstnanec soukromé firmy 2

Ostatni 14 Vlastni podnikatelsk& &innost 3

Jednorazové dohody o provedeni prace 4

Odmitnuto 97 Bez odpovédi 99 Ostatni 5

Odmitnuto 7 Nevi 8 Bez odpovédi 9
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48. Kolik hodin tydn& v priméru pracujete? Zapoltdte i vedlejsi pracovni Gvazky, dalsi

podnikatelské aktivity apod.

Pokyn: Vice nez 96 vyznadie jako 96, odmitnutf odpovedi: 97, nevl: 98, bez odpovédi: 99. Pokud
respondent nepracuje, vyznacte 00!

PocCet:

Pokyn: Dalsi otdzky se opét pokiddaji viem.

49. Jakd je (byla) VaSe profese, popifpadé pracovni zafazenf{ ve Vadem hlavnim

zaméstnan{?

Pokyn: Odpovéd' zaznamenejte co nejpodrobnéji. Nestac! iidaj "délnik’, ale je potieba dalit urcent,
napf. *déintk u béifciho pdsu pH montdZi motorii”.

U respondents, kteif v soucasné dobé nepracujf (diichodci, nezaméstnan! atd. ), zjistujete jejich
posledni zaméstndni, profesi. Pracujicich dichodcit se pidte na profesi pred odchodem do diichodu.
Odmitnuti odpovédi: 9997, nevi: 9998, bez odpovédi: 9999, nikdy nepracoval: 0000.

-

50A. Mite (mél(a) jste) ve svém hlavnim zaméstndnf néjaké podrizené?

Ano 1
Ne 2
Odmitnuto 7 Bez odpovédi 9

Nikdy nepracoval(a): 0

SOB. Jestlize ano, kolik?

1 -2 1
3 -5 2
6 - 10 3
Vice nei 10 4
Ridim vice oddéleni, dtvarl 5

Odmitnuto 7 Bez odpovédi 9
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Pokyn: Otdzky 51 a2 538 jsou pouze pro Zenaté, vdané!

51, Jaké je souéasné ekonomické postaveni, hlavaf zdroj obZivy Vadeho partnera(ky) ?

Zam&stnanec na plny dvazek 01
Zaméstnanec na Casteény idvazek (1/2 a vy33i) 02
Zaméstnanec na éastedny dvazek (méné nez 1/2) 03
Soukromnik, podnikatel 04
Svobodné povolani 05
Pomdhajici €len rodiny 06
Nezaméstnany 07
Student, udeil 08
Dichodce pracujici 09
Dichodce invalidni 10
Dichodce starobni 11
Trvale v domicnosti 12
Na mateiské dovolené, rodiGovsky priispévek 13
Ostatni 14

Odmitnuto 97 Bez odpovédi 99

52. Jak4 je profese, popifpadé pracovnf zafazenf Vaseho partnera(ky) ?
Pokyn: JestliZe partner respondenta v soucasné dobé nepracuje, ptdte se na posledni profesi. Je-li

pracujicim diichodcem, tak na profesi pied odchodem do dichodu. Odmitnuti odpovédi: 9997, nevi:
9998, bez odpovédi: 9999, nikdy nepracoval: 0000.

T T T T T S I S R I SR I A S S R RN R A A AR A A R SR B

e I R R S S A R R R I IR B I A AR I L I B

53A. M4 (mél(a)) V4§ partner(ka) ve svém hlavnim zaméstndnf néjaké podiizené ?

Ano 1
Ne 2

Odmitnuto 7 Nevi 8 Bez odpovédi 9
Nikdy nepracoval(a): 0

53B. Jestlize ano, kolik ?

1 -2
J -5
6 - 10

Vice nez 10
R{di vice oddéleni, dtvard

Wb o N =

Odmitnuto 7 Nevi 8 Bez odpovédi 9
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Pokyn: Dulsl otdzky se opét pokiddajl viem.

54, Jak4 byla profese, popiipadé pracovni zafazenf VaSich roditi, kdyz Vam bylo 16 let ?

Odmitnutf odpovédi 9997, nevi 9998, bez odpovédi 9999, nepracoval 0000,

OTEC

MATKA

L

55. Kde bydlite ? Uvedte nazev okresu a velikost obce.

Pokyn: Tuto otdzku vyplriuje tazatel sdm.

Nazev OKresu: .ceeessese I l ' \

Vesnice s méné ne? 1.000 obyvateli

Obec s 1.000 aZ 2.000 obyvateli

vétsi obec (2.000 az 5.000 obyvatel)
Malé mésto ( 5.000 aZ 10.000 obyvatel)
vétsi mésto (10.000 az 50.000 obyvatel)
Velké mésto (50.000 az 100.000 obyvatel})

Mésto nad 100.000 obyvatel nikoliv vsak Praha

Praha

01
02
03
04
05

07
08

56. V jakém byté bydlite ?

Ve statnim, obecnim nebo podnikovém ndjemnim byté 01

V druzstevnim byté

V nijemnim domé, ale ve vlastnim byté
Ve vlastnim soukromém najemnim domé

V cizim soukromém najemnim domé

Ve vlastnim rodinném domé

V rodinném domé svych rodiél

V ubytovné, hotelovém domé

Jinak, jak:

02
03
04
05
06
07
08
09

Odmitnuto 97 Nevi 98 Bez odpovédi 99
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57. Kolik ma V43 byt obytnych mfstnosti kromé kuchyné ?
Pokyn: Vice neZ 8 zapiSte 8. Neuved|, odmitl odpovéd' 9.

|

58. Kolik mdte détf ?

Pokyn: Vice net 8 zapiste 8. Neuved!, odmitl vdpovéd' 9.

|

59, Kolik ¢lenii ma Vade domdcnost?
Pokyn: Vice neZ 8 zapiste 8. Neuvedi, odmitl odpovéd' 9.

]

Pokyn: Do tabulky zapiste vék a vyznacte pohlavi viech ¢lenit domdcnosti, kromé respondenta,
v pofadf od nejstars{ osoby!

60. Jak jsou starf?

1 2 3 4 5 6 7 8

vék (roky)
Pohlavi: mu2 1 1 1 1 1 1 1 1
Zena 2 2 2 2 2 2 2 2

61A. Jaky je V4§ osobnf pramérny celkovy &isty mési¢ni pifjem ? Zapoéte se &isty plat a
vedlejdf vydélky, zisk z podnikénf, ddvky v nezaméstnanosti a mateistvi, dichody a
stdtnf vyrovandvacf piispévek na Vds, nezapoltou se piidavky a stitni vyrovndvaci
prispévek na déti.

Pokyn: Odmitnutl odpovédi 97, nevi 98, bez odpovédi 99.

61B. Jaky je VA4S pramérny celkovy ¢isty mésiénf prijem Vascho partnera(ky) ?

Pokyn: Odmitnutf odpovédi 97, nevi 98, bez odpovédi 9. Nemd pantnera(ku): zapiste 96 !

61C. Jaky je prumérny Cisty mésiinf pifjem Vadf rodiny? Tentokrdt zapoltéte Gpliné
viechny pf{jmy. :
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61D, Jak s tfmto prijmem vychdzite ?

Velmi obtiZné
ObtiZiné
Spise obtiZné
Spise snadno
Snadno
Velmi snadno

AL & WA=

Oodmitnuto 7 Nevi 8 Bez odpovédi 9

61E. Predstavte si, Ze byste byl(a) pojistén(a) a v dusledku néjaké Zivelné pohromy byste
piidel(a) o veikery majetek, tj. o dim, chatu, chalupu, zahradu, veskeré zaiizenf
domécnosti, veskeré Gispory a ostatn{ majetek.

Jak vysokd by méla byt &dstka, kterd by Vdm tuto 3kodu nahradila? Odhadnéte
soutasnou hodnotu jednotlivich poloZek, seététe a zarad'te se do jedné z téchto
kategorii.

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU G! Odmitnusi odpovédi 97, nevi 98, bez odpovédi 99.

Mén& ne% 50 tisic K& 01
50 - 99 tisic K& 02
100 ~ 199 tisic Ké 03
200 - 299 tisic K& 04
300 - 399 tisfic K& a5
400 - 499 tisic K& 06
500 - 999 tisfc K& 07
1 - 2 miliony K& 1}:]
Vice neZ dva miliony K& 09

61F. Jak byste hodnotil(a) Zivotnf Grovei Vasf rodiny?

Velmi dobra
Spise dobra
Spise 3patna
Velmi 3patné

W N =

62A. Miizete nam Fici, jaké je Vale ndboZenské vyznan(?

Pokyn: Odmitnuti odpovédi 97, nevi 98, bez odpovidi 99.

L

Vypiste: ........ Ceecetesesasesearene et ananson

62B. Miiete ndm Fici, jaké je ndboZenské vyznini Vadeho partnera ?

Pokyn: Odmimuti odpovedi 97, nevi 98, bez odpovédi 99. Nemd partnera 00.

L

Vypidte: ..eoceanenne eesessaranereeeesesanasns .
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63. Jak &asto navitévujete bohosluiby, ndboZenské obiady?

Alespoii jednou za tyden
2 a% 3x za mésic

Jednou za mésic
Nékolikrat za rok

Méné casto

Nikdy

NN BN

Oodmitnuto 7 Nevi 8 Bez odpovédi 9

64.V politice se tasto uzivajf pojmy "levice” a "pravice”. Kam byste se sim(a) zaradil(a)?

Jasna levice
Spise nalevo
Stfed

Spise napravo
Jasnad pravice

[Cr S S N

Odmitnuto 7 Nevi 8 Bez odpovédi 9

65. Miizete ndm #ici, kterou politickou stranu (hnutf) byste v soulasnosti nejspise
volil(a) ?

Pokyn: Odmitnuti odpovédi: 97, nevi: 98, bez odpovédi: 99.
Pozn.: Odpovédi juko "sddnou stranu” apod. tuké zapiste.

VYPiSte: v.vveerernncareretacetianntiesresncnns

66. Do které spoletenské skupiny, tffdy byste se sdm(a) zafadil(a)?

Pokyn: Preététe varianty odpovédi!

NiZ8i trida
Délnicka tiida
Ni%28i stfedni tfida
Stfedni trida

Vyssi stfedni tfida
Vy8si trida

A& WA

O

Odmitnuto 7 Nevi B8 Bez odpovédi

Dékujeme Vam za Vase odpovédi.
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Na zdvér Vis chceme poprosit o Vade dalsi sdéleni, nfzory, pfipominky &
naméty k otazkdm podminek Zivota rodiny.

PROHLASEN{ TAZATELE

Prohladuji, Ze respondent byl vybrdn presné podle seznamu adres a Ze dotaznik uvadi
presany zdznam odpovédi respondenta. )

Viastnoruéni podpis tazatele:




Karta A: Karta It

1. Ur¢ité souhlasim I. Velmi dalezité
2. SpiSe souhlasim 2

3. Ani souhlas ani nesouhlas 3. Spise nedilezité
4. SpiSe nesouhlasim 4. Zcela nedilezité

5. Urcité nesouhlasim

. Spise dalezité

Karta I

Karta B: 1. Vice vyhod maji muzi
1. Na cely nivazek 2. Muzi i zeny jsou na tom stejné
2. Na casteény nvazek 3. Vice vyhod maji Zeny

3. Zuastat doma [zastal(a) doma]

Karta G:

Karta C: 1. Méné nei 50 tisic
1. Je to vidy nespravné 2. 50 - 99 tisic
2. Je to témér vidy nesprivné 3. 100 - 199 tisic
3. Je to nespravné jen nékdy 4. 200 - 299 tisic
4. Viabec to neni nespravné 5. 300 - 399 tisic
6. 400 - 499 tisic
Karta D: 7‘ 500 - 9‘)‘) tisic
8. 1 -2 miliony

1. Vidy Zena 9. Vice nez dva miliony
2. Obvykle zena

3. Oba zhruba stejné nebo spoleéné

4. Obvykle muz

5. Vidy muz

6. DéEla to treti osoba



